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În perioada 13—14 noiembrie 2019, Institutul de
Probleme de Piaţă, Cercetări Economice şi Ecologice –
Academia Naţională de Ştiinţe a Ucrainei a organizat un
training adresat apicultorilor locali. Cele două zile de
training s-au desfăşurat într-o atmosferă de discuţii
intense asupra  următoarelor teme: prezentarea proiectu-
lui “Reţeaua comercială pentru o agricultură durabilă în
bazinul Mării  Negre“ AgriTradeNet, BSB383, conceptul de
dezvoltare a piețelor angro de produse agricole din
Ucraina; crearea unui centru de promovare a agriculturii
în  regiunea  Odessa;  noţiuni  practice  pentru  crearea  de
clustere agro-ecologice pentru dezvoltarea durabilă a
zonelor rurale; clusterul agro-ecologic și recreativ
“Frumushika-Nova” districtul Tarutinsky din regiunea
Odesa; produsele apicole ecologice - garanţia sănătății și a
longevității; Proiectul S3 Cluster: clustering agrar,
agricultura ecologică și marketing intelectual, tehnologii
de mediu în  apicultură: cercetare actuală și experiența
practică în folosirea Chlorellei suspensie, etc.
Întâlnirile au fost pubicate într-o publicație internațională “Ogorodniki”(https://ogorodniki.com/article/
stiika-silskogospodarska-torgivelna-merezha-u-chornomorskomu-baseini). Conform listei participanților,
în data de 13 noiembrie 2019 au fost 38 de participanți și 31 de participanți în data de 14 noiembrie
2019. Printre participanți s-au numărat producători, reprezentanți ai sferei științifice și educaționale,
studenți, ONG-uri.
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TRAINING ADRESAT PRODUCĂTORILOR LOCALI DE BRÂNZETUR ÎN BULGARIA

CAMERA DE COMERŢ ŞI INDUSTRIE BOURGAS  (BULGARIA) a organizat în data de
27 noiembrie 2019, în cadrul proiectului “Reţeaua comercială pentru o agricul-
tură durabilă în bazinul Mării Negre“ AgriTradeNet, BSB383, un training adresat
producătorilor locali de produse lactate . În cadrul instruirii, s-a pus accentul pe
standardele internaționale și opțiunile de certificare pentru produsele lactate,
inclusiv produsul tradițional - telemeaua, certificarea și etichetarea produselor
lactate, etichetele de calitate, sistemele europene de calitate, cerințele stan-
dardului IFS Food versiunea 7 de calitate și siguranță alimentară din octombrie
2019. La eveniment au participat şi Guvernatorul regional adjunct al districtului
Burgas, Vladimir Krumov, Președintele CCI Burgas, Georges Dereliev, Directorul
Direcției Regionale pentru Agricultură Burgas, Lidia Stankova, șefi și experți șefi
ai Departamentului Politici și Programe Europene din municipiul Burgas – Elena
Ivanova, Velichka Velikova and Svetozar Gradev.
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A.O. „Centrul de Consultanță în Afaceri” NGO (Moldova) a organizat
ultimele 3 zile de pregătire (din programul de instruire de 5 zile),
adresate producătorilor și procesatorilor locali de fructe de pădure,
în cadrul proiectului “Reţeaua comercială pentru o agricultură dura-
bilă în bazinul Mării Negre“ AgriTradeNet, BSB383. Cea de-a III-a
instruire, intitulată „Comercializarea și branding-ul produselor
agricole pentru export” (26.11.2019), a avut ca partener de infor-
mare specializată- Agenția de Stat pentru Proprietate Intelectuală
(AGEPI). Dna L.Pintea, Expert AGEPI, a familiarizat participanții cu
contextul de marketing precum: concept, model STP, UVP- Pro-
punere de valoare unică. Apoi, a  explicat cum să se elaboreze
planul de marketing și etapele cheie precum: audit, obiective
SMART, 7Ps mix marketing. În plus, expertul a prezentat rolul Pro-
prietăţii Intelectuale pentru promovarea și marcarea produselor
agricole, al tehnicilor de branding și al instrumentelor de marketing
digital.  În  cadrul  celei  de-a  IV-lea  instruire,  intitulată „Pregătirea
producătorilor agricoli pentru expoziții europene” (27.11.2019),
Experta, Dna. L.Castravet i-a familiarizat pe participanți cu carac-
teristicile platformelor online de promovare a târgurilor/expozițiilor
inclusiv profilul participantului. Apoi, expertul a explicat pașii și
modul de pregătire pentru expoziție, după cum urmează: conceptul expoziției, activități pre-expoziție, selecția expoziției. În plus,
expertul a trimis în prealabil activități obligatorii care trebuie realizate în timpul expozițiilor, precum: activități la standul
expozițional (promovare și comunicare), întâlniri de planificare și negociere, evenimente de promovare (conferințe, forumuri
etc.).În final, expertul a descris activitățile de urmărire după expoziție ca fiind: evaluare, planificare și monitorizare. În cadrul celei
de-a V-a instruire, intitulată „Exportul de fructe de pădure și fructe către UE” (28.11.2019), Expertul, dl. O.Olaru a familiarizat
participanții cu elementele activității de export precum: participanți, canale, proces. Apoi, a explicat procedura internă de export și
modul în care pot fi exportate diferite produse către UE în contextul Acordului de parteneriat dintre Moldova și UE. În plus, expertul
a prezentat evenimentele și instrumentele necesare pentru a iniția sau consolida cooperarea cu clienții juridici și piețele angro. În
final, a descris instrumentele de finanțare disponibile pentru activitățile de export ale produselor agroalimentare. Programul de
formare de 5 de zile a avut ca scop dezvoltarea capacității producătorilor locali de pomuşoare, a procesatorilor și asociațiilor în ceea
ce privește brandingul regional și comerțul transfrontalier cu produse agricole. Conform listelor, la cursuri au participat cel puțin 50
de participanți unici, reprezentând aproximativ 35 de producători și fermieri locali, reprezentanți ai asociațiilor de producători loca-
le interesate și ai autorităților administrative centrale.
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